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NOTULEN 

Hari/Tanggal : Jumat, 20 Mei 2022 
Pukul : 09.00 s.d selesai 
Tempat : Showroom Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar 
Acara : Trial Aplikasi Penyusunan Database WTU/UTTP Berbasis Website 
 

1. Rapat dipimpin oleh Sekretaris Dinas Perdagangan dan Perindustrian Kebupaten Blitar yang 

dihadiri oleh Kepala Bidang Perdagangan, Kepala Bidang Perindustrian, Kepala Bidang Pasar, 

Kepala Bidang Metrologi, seluruh Kepala Sub Bagian, Tim Dinas Kominfo Kabupaten Blitar dan 

seluruh staf Bidang Metrologi serta Narasumber. 

2. Rapat dibuka oleh Sekretaris Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar, 

dilanjutkan oleh paparan dari Narasumber serta tanggapan dari peserta Trial Aplikasi, dan 

ditutup kembali oleh Sekretaris Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar. 

3. Berikut pembukaan dari Sekretaris Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar: 

Menindaklanjuti hasil dari FGD yang pertama yaitu survei penyusunan wajib tera, seperti yang 

sudah kita ketahui bersama dalam diskusi pertama, ada beberapa tanggapan sehingga perlu 

dilakukan revisi terhadap penyempurnaan kajian dengan harapan ke depan website ini bisa 

memberi manfaat kepada Dinas Perindustrian dan Perdagangan khususnya Pemerintah 

Kabupaten Blitar. Sehingga masalah database tera/tera ulang bisa terbantu dengan adanya 

website ini. Agar tidak bertele-tele langsung saja FGD ini kit mulai dengan mengucap Bismillah 

saya buka. 

4. Selanjutnya paparan dari narasumber berkaitan dengan beberapa tanggapan terdahulu sudah 

dilakukan revisi. Untuk mempercepat acara trial aplikasi penyusunan database WTU/UTTP 

berbasis website maka tim melakukan Overview Aplikasi. 

5. Berikut daftar tanggapan dari peserta Trial Aplikasi : 

1. Tim Dinas Kominfo : karena aplikasi ini berbasis website. Apakah domain yang digunakan 

sudah menggunakan fasilitas domain dari dinas kominfo? Kalau belum secepatnya bisa 

minta difasilitasi dinas kominfo untuk domainnya. 

Tim Dinas Kominfo : karena ini website berbasis pelayanan publik apakah ada data terkait 

kependudukan selain nama dan alamat WTU? Semisal NIK. 

2. Kepala Bidang Metrologi : apa nama website yang baru setelah dilakukan revisi? 

3. Sugeng Perindag : kalau bisa ditambahkan kolom keterangan pada saat input data, 

semisal ada WTU/ alat UTTP yang perlu ditera dua kali atau lebih dalam satu tahun. 

4. Paskah Perindag : kalau bisa di dalam aplikasi dimasukkan sistem barcode. 

6. Berikut tanggapan dari narasumber terkait pernyataan peserta Trial Aplikasi: 

1. Pernyataan dari Tim Dinas Kominfo untuk domain kita masih menggunakan yang gratis. 

Segera minta dinas kominfo untuk menfasilitasi domain. 
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2. Untuk menanggapi Kepala Bidang Metrologi, nama website yang baru adalah SIWATU 

(Sistem Informasi Wajib Tera Ulang). 

3. Sesuai pertanyan pak sugeng, segera tim tambahkan kolom keterangan.. 

4. Menanggapi saran Ibu Paskah, terkait barcode akan tim diskusikan dan tindak lanjuti. 

7. Penutup Sekretaris Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar: 

Setelah dilakukan pembahasan, mohon tim Narasumber menindaklanjuti tanggapan peserta 

demi sempurnanya website tersebut. Demikian acara Trial Aplikasi hari ini saya tutup. 

8. Dokumentasi kegiatan : 
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  Blitar,                                   2022 
Mengetahui  Notulis 

Kepala Bidang Kemetrologian 
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